

Дорогие сургутяне!

409 лет исполняется нашему Сургуту. Три с половиной века он был затерянным среди сибирских просторов небольшим поселением рыбаков и охотников. Сегодня воссозданный трудом строителей и геологов нефтяников и энергетиков Сургут стал крупным промышленным центром, известным далеко за пределами нашей страны. Предприятиями города в год производится продукции на сумму более 200 миллиардов рублей. И хотя основу экономики по-прежнему составляет топливно-энергетический комплекс, Сургут - это не только город нефтяников, энергетиков, газовиков. Современный Сургут - это центр образования и медицины, культуры и искусства, сферы услуг и торговли, спорта и отдыха. Сургут - многонациональный город с полномочной и многогранной духовной жизнью. Яркое свидетельство уверенности горожан в завтрашнем дне - высокий

уровень рождаемости. Как и в любом другом городе мира, проблем у нас достаточно. Что уже есть в чертках Сургута нечто что позволяет с гордостью сказать: «Я сургутянин!»

Поздравляю сургутян и гостей с Днем города и Днем независимости России. Желаю долговечных и долгих лет жизни ветеранам, у-

пехов и семейного благополучия - работникам всех отраслей. Волнующи самые заветные желания - подрастающему поколению горожан. Уверен, Сургут и дальше будет развиваться и приносить на благо его жителей и граждан всей России.

А. А. Сидоров, мэр Сургута

Газета основана
25 июня 1984 года

№ 106 (10191) ТИРАЖ 21 160

Четверг, 12 июня 2003 года

«Остров счастья и любви»



У нашего города сегодня праздник - день рождения. Как же к Сургуту относятся его жители? Чем он им особенно дорог?

Алексей Кириченко, автомобилист:

- Город наш - самый красивый из всех, какие я видел в Ханты-Мансийском округе. Я очень люблю свой город, его расположение, стиль и людей, которые здесь живут. И последний фактор считаю самым важным.

Анна Богданова, студентка:

- Я здесь родилась, здесь закончила школу, поступила в вуз Сургутом меня связывает все. И, несмотря на погоду, на всяческие проблемы, я есть и остаюсь его жительницей. Всегда с радостью наблюдала, когда в родном городе что-то новенькое возводится или открывается. Непременно пойду смотреть на открытие «пьющего» фонтана. Думаю, если там все красиво сделают, то это будет любимое место встречи всех сургутских влюбленных.

Ярослав Захаров, консультант по продажам:

- Нормальный город. В нем

еще можно найти нормальную работу, есть места для спорта и отдыха. Очень люблю бывать в речпорту, смотреть на нашу реку, пить с друзьями пиво, болтать о жизни. Знает, я только недавно заметил, что, приезжая отдохнуть на юг, сначала не можешь наглядеться на буйство красок, а через месяц все это приведется и хочется вернуться домой, в Сургут.

Раиса Меликова, пенсионерка:

- Мы с мужем привыкли осваивать Север еще в дальние 70-е. Но, как говорится, Север затягивает: приехали сюда на год-два, а остались навсегда. И не жалеем. Посмотрите, везде разруха, безденежье, а у нас город строится, растет, цветет. Это же, пожалуй, один из немногих островков счастья, которые и остались у россиян. Разве можно отсюда уезжать?

Игорь Немцов, нефтяник:

- За что люблю свой город? Да просто за то, что он есть! Разве можно жить много лет на одном и том же месте и не любить его, не видеть его особенностей и прекрасных черт?! Знаете, город делают люди, и только от них зависит, каков он в данный момент и каким станет в будущем. А если наш город нравится не только самим горожанам, но и приезжим, значит, именно нам честь и хвала за это. Хорошо бы чтобы и у будущих сургутян, которые еще совсем маленькие, это чувство «дома» сохранилось.

Мария Николаенко, школьница:

- Я очень люблю Сургут! Тут много чего хорошего есть. Но особенно мне нравится то, что детям есть где гулять и веселиться! Если у меня будут когда-нибудь дети, то я их буду водить в кукольный театр, в мини-зоопарк... и в «Баскин-Роббинс»!

Спрашивала Екатерина Бершанская.

По свиданиям Сургутского гидрометцентра

12 июня переменная облачность, днем кратковременный дождь. Ветер юго-восточный, 6-11 метров в секунду. Температура ночью +8, +10 градусов, днем +20, +22 градуса.

Давление в течение суток будет падать.

13-14 июня ПО ОКРУГУ переменная облачность, в начале периода кратковременный дождь. Ветер от юго-восточного до западного, 6-11 метров в секунду. Температура ночью +5, +10 градусов, днем +17, +22 градуса.

Минимальная температура 12 июня была зарегистрирована в 1965 году (-0,2 °C), максимальная - в 1984 году (+29,1 °C).

«Афганцам дают квартиры»

Городскому союзу ветеранов войны в Афганистане «Саланг» администрация Сургута выделила в этом году три квартиры. Об этом рассказал председатель союза Асгар Байтурин, являющийся к тому же членом жилищной комиссии в мэрии.

В 2002 году союз ветеранов получил 39 квартир, в тринадцать из которых заселились семьи самих «афганцев», а остальные были распределены между ветеранами других локальных войн.

Надо сказать, что «Саланг» объединяет не только участников военных событий в Афганистане, в союз приходят и ребята, отслужившие в Чечне и других «горячих точках». Союз ветеранов как общественная организация не получает от города прямой финансовой поддержки и выживает своими силами, но тем не менее администрация помогает чем может. Так, двое «афганцев» ныне отдохнули по бесплатным путевкам в санатории г. Белокурихи, что находится в Алтайском крае.

Радмир Радин.

«Человечки» засветились

Новые дорожные знаки для пешеходов были установлены недавно на развязке улиц Энергетиков и Энгельса.

Со стороны они выглядят как обычные знаки пешеходного перехода, но только со встроенным светящимися трубками внутри. Теперь каждый сургутянин, переходя эти улицы, может увидеть, что при сигнале светофора «стоп» весь знак начинает светиться красным светом, а когда пешеходное движение разрешено - человечек в знаке сияет ярким зеленым.

Дарья Чумакова.

Топливная компания «ГЕЛЕУМ». Сеть АЗС

ПОБЕДИЛИ

- Берестовой О.И. приз 200 литров АИ-92
- Борисов И.Н. приз 100 литров АИ-92
- Кузьминым Е.Ю. приз 100 литров АИ-92

НАПОМИНАЕМ: дисконтируемую карту постоянного клиента вы можете получить в любую АЗС «ГЕЛЕУМ».

Тел. 24-04-06.

ДЕЛЕГАЦИЯ Сургута, возглавляемая мэром города А. Сидоровым, побывала в нефтяной столице Татарстана - г. Альметьевске. Официальным поводом для визита было подписание соглашения о социально-экономическом, информационном и культурном сотрудничестве между администрациями Альметьевского района и города Альметьевска и администрацией города Сургута.

ВОТОРНИК в Уральском полпредстве прошла расширившаяся коллегия, посвященная реформе энергетики и ЖКХ. Глава РАО ЕЭС А. Чубайс и глава Госстроя РФ Н. Кошман держались сплошно и вовсю защищали новый суперпроект - «Российские коммунальные системы». Правда, одна неожиданность все же нащалилась. Екатеринбург не будет участвовать в чубайсовском эксперименте: власти города и руководство РАО не нашли общего языка.

МИНФИН РФ выдал первые лицензии на обязательное страхование автогражданской ответственности. Из работающих в Сургуте страховых компаний лицензии получили московские «Альфстрахование», «Военно-страховая компания», «РЕСО-Гарантия», нижневартовская «Западно-Сибирская транспортная страховая компания», тюменская «Росгострах-Урал» и страховое общество «Сургутнефтегаз».

В РОССИИ проходит специализированное мероприятие «Контроль - дорожный знак!». Его проводят ГИБДД совместно с органами местного самоуправления. С начала 2003 года на дорогах округа выявлено более 2 тысяч дорожных знаков, не соответствующих требованиям. 574 пришлось демонтировать. Установлено около 1,5 тыс. недостающих знаков.

По сообщениям российских и региональных СМИ.

В ЭТОЙ ДЕНЬ ГОД НАЗАД

12 ИЮНЯ 2002-го Сургут отметил 408-ю годовщину со дня основания. Гвоздем праздничной программы стало, конечно, открытие памятника основателям Сургута. Явление монументальной композиции перед очами горожан сопровождалось искренним и бурным восторгом. В своей реальной величине монумент смотрелся превосходно, весьма органично вписавшись в городской ландшафт. Еще долгое время многие сургутяне будут приходить к памятнику полюбоваться его красотой.

ЕВРОПА

САМЫЕ ЛЕТНИЕ ЦЕНЫ!

Мониторы

FP15" RelySet, M. 9765, 6

FP15" ViewSonic V55b, за 10175руб.

FP17" RelySet, M. 14195, 6

Процессоры

NPDeakJet 3320 (4, 6 ГГц, мин.) за 1435 руб.

Можно в кредит!

(3462) 28-67-67, 51-55-55,

ул. Островского, 14/2 <http://europe.risk.ru>

12 ИЮНЯ 2003 года, стр. 2

«Горячая линия» слушает...

- На Севере отработала 23 года, хочу уехать в Самару. До пенсионного возраста осталось пять лет. Юрист сказал, что при выезде я должна взять в отдельно на назначение пенсий справку, но мне отказали. Что делать?

Отвечает начальник отдела пенсий управления ПФ РФ в г. Сургуте Галина Лобачева:

- Отказ правомерен. Гражданам, отработавшим не менее 20 лет в Сургуте, размер пенсии капитала до 1 января 2001 года будет определяться по северным нормам, если будет использована справка о занятой работе на Севере. В данном случае человек выезжает в Самару и по достижении пенсионного возраста (50 лет) предоставляет документы, подтверждающие право на получение пенсии с 20-летним стажем работы на Севере. Пенсия будет начислена в Самаре, но по северным нормам.

- Странно поступают в АК «Ютэйр». Купив билет на прямой самолет до Сочи, в аэропорту узнали, что будет посадка в Тюмень. Почему не предупредили?

- Прямые рейсы на Сочи компания осуществляет в понедельник, четверг, субботу и воскресенье. При покупке билета необходимо внимательно изучить расписание, и не будет проблем, - ответ получен от начальника транспортно-фрахтового управления АК «Ютэйр» Виктора Голынина.

- В поезде у меня вместе с документами украли орден Трудового Красного Знамени. Паспорт я восстановила, а куда обращаться за восстановлением ордена? Его я получала на Украине.

Вопрос комментирует начальник службы наград управления координации внешних и общественных связей администрации города Сургута Светлана Елисеева:

- Надо подойти к нам с теми документами, которые сохранились. Это удостоверение, подтверждающее награждение. Если нет никаких подтверждающих документов, то делается запрос в архив той местности, где был вручен орден. Вопрос индивидуальный и требует основательного рассмотрения.

Окончание на 3-й стр.

ГОСТЬ РЕДАКЦИИ

Мария Лебедева

Задать прямой вопрос мэру Сургута Александру Сидорову в мае - можно мог любой житель города. Если уж президент страны «в народ» ходит, то мэр тем более... Конечно, далеко не все горожане воспользовались этой возможностью. По словам мэра, на встречи ходят те, у кого действительно есть проблемы. Остальные предпочитают диван дополнительным перемещениям.

Сидоров на встречах просил задавать вопросы без ограничений. И, в принципе, желающие имели шанс получить разъяснения по любой проблеме. У нас, сотрудников «СТ», тоже никого не было достаточно вопросов к мэру.

И так как мэр согласился нанести визит в редакцию, мы предлагаем нашим читателям запись беседы с главой администрации Сургута.

- Александр Леонидович, многие читатели обращались к нам с некоторым недоумением: прошел ряд встреч с депутатами, с вами, но «ни ответа ни привета». Будут ли подведены итоги встреч и узнают ли об этом сургутяне?

- Все вопросы, как частные, так и затрагивающие общегородские проблемы, фиксировались. По каждому даны задания

циальные объекты, ведь школы инвестор возводить не будет. То есть подготовить микрорайон. Многие жильцы ветхих строений, попавших в программу сноса, договоры не заключают и не торопятся оплачивать свои 10-15 процентов, надеясь, что «рассосется», как-то

редникам, оставаясь социальными. То есть не подлежащим приватизации. А предоставляем его неда на столько, на сколько человеческому требуется.

Еще одна проблема, скорее, психологическая. Главный вопрос: почему сносят его дом, а не мой? Всегда где-то проходит

датов на снос.

- Хотелось бы уточнить по поводу рассрочки, о которой говорилось давно и много. Документ уже подписан?

- Документ сейчас проходит экспертизу юристов, финансистов, причем это уже третий вариант с учетом огромного количе-

«Мы никогда не жили по

горожанами не вызваны какими-то особыми обстоятельствами?

- Особых, радикальных обстоятельств нет. Но, конечно, существуют определенные особенности этого года. Во-первых, дотационность бюджета в полном смысле этого слова: бюджет, который формируется и защищается в округе по всем возможным параметрам, включая квотирования. Во-вторых, начало практической реализации программы по ветхому и фенольному жилью. Проблемы, с которыми город столкнулся в реализации этих программ.



ства замечаний. Мы готовили его очень тщательно. Вроде бы нашли тот самый «узкий коридор» между нормативами и законами, которые есть в Федерации. Я надеюсь, документ будет подписан в течение июня.

- Будет ли он сразу применен к воплощению в жизнь, не потребует ли разработки каких-то положений?

- Мы говорим о нормативном документе городского уровня. Это документ прямого действия. Все прописано: кто, как, на каких условиях. Кроме того, мы надеемся, что будет принят закон о социальном жилье. И тогда часть имеющих возможности в течение десяти лет рассчитаться за эти 10-15 процентов перейдет в статус социально нуждающихся и получат социальное жилье.

- В случае принятия закона о социальном жилье строить его будут за счет бюджета округа. Но не окажется ли Сургут последним в очереди за окружными деньгами?

- Пока очередь не объявляли... Нам хочется надеяться, что округ будет руководствоваться какими-то понятными критериями, а не временем прихода к крыльцу для занятия очереди. К сожалению или к счастью, мы никогда не жили по принципам дотационных территорий. И сегодня наша беда еще и в том, что наивысшая ходить по коридорам, заглядывать в глаза нет. Может, мы отчаялись и страдаем за это. Мы не готовы перейти на принципы, которые сформулировал округ в распределении средств на бюджет развития. Почему? Первое я сказал. Второе - в течение ряда лет мы при разработке большого количества достаточно крупных программ сами решали, куда и как распределить оставшиеся после формирования бюджета текущих расходов средства. Перечень объектов по строитель-



и уже подготовлены ответы. В настоящее время они дорабатываются, и мы планируем опубликовать их полностью. То же самое будет и по результатам моих встреч с жителями. Прежде всего мы для себя старались снять срез «температуры» нагрева или степени актуальности тех или иных проблем. Хотелось выяснить, насколько эффективно работают коммунальные службы, насколько владеют предметом своей работы руководители ДЕЗов, их замы и специалисты.

- То есть ваши встречи с

- Можно чуть подробнее? - Прежде всего, я говорю откровенно, надеясь, что завтра вернется бесплатное жилье, не приходится. Возможно, кому-то это больно слышать, но бюджетное финансирование жилищного строительства сжимается. Имеющиеся в бюджете деньги мы стараемся максимально использовать на инженерную подготовку площадей будущей застройки, на обустройство микрорайонов. Это канализация, водопровод, теплотрассы, связь, электроэнергия, дороги, проезды... Нужно построить со-

расселят. Я говорю вслух, что дождаться можно иного.

Мы надеемся, что уровень консолидированного бюджета округа в 2004 году будет сохранен с небольшими нюансами. Бюджет 2005-го будет существенно меньше - об этом говорят все нормативные документы, принятые Федерацией. Возможно, программы по ветхому и фенольному жилью будут приостановлены. Возможно, заморожены. И неизвестно, на какой срок. Как бы не насовсем. Не отрицаю, есть какое-то количество жителей ветхих домов, кто вряд ли сможет найти даже 10-15 процентов. Для них эту проблему мы решаем. Здесь два направления: предоставление рассрочки на 10-15 лет без права эти годы приватизировать жилье. Второе - добиться хотя бы на окружном уровне (на уровне Федерации) принятия закона о социальном жилье. Социальное жилье должно строиться за счет бюджета, предоставляться оче-

граничка, как прошла в свое время между получившими жилье по очереди бесплатно и не успевшими. Пятый получил, шестой не успел и теперь должен вкладывать малые или большие деньги. Почему? Точно так же будет и с ветхим жильем. То, что сегодня не является ветхим, будет таким через десять лет. И появятся следующие нуждающиеся в жилье. Критерии формирования фонда программы просты и понятны. По ветхому жилью: степень ветхости и изношенности. По фенольному - степень концентрации фенола в помещениях.

Просят опубликовать график сноса. Ясно, что не может быть четкого графика, потому что финансирование идет из трех, а то из четырех источников: городской бюджет, окружной бюджет, средства проживающих, деньги предприятий. Сколько средств будет выделяться - столько и будет строиться жилья под отселение. Поэтому будем принимать двухгодичные списки строений - канди-

ству обширен. Если право решать и распределять уйдет в округ, то сложно представить конечный результат.

«Вопрос о строительстве ледового дворца обсуждается в Сургуте несколько лет. Готов проект. А Ханты-Мансийск вдруг начинает строить свой ледовый дворец. Все инженерные сети

повернуть проект в коммерческое русло. Запланирована подземная стоянка с коммуникациями, магазинчиками, рядом - небольшая гостиница. Возможно, найдутся инвесторы. И когда все это будет выполнено, сверху построим сам ледовый дворец. Все инженерные сети

нительно имеет семь миллиардов рублей. Вместо того, чтобы принять уточненный бюджет, округ предпочитает деньги «разгонять». В том числе платят и Сургуту вперед. Но строители же от этого не могут выполнить объемы на 500 процентов. И мы не можем заплатить

атр. А Альметьевску всегда 50 лет. Это город нефтяников Татарии, и там нефтяники иначе относятся к городу. Предприятия «Татнефти» соревнуются, кто лучше отремонтирует школы! Причем ремонтируют не на уровне покрасить и обшить, а строят бассейн, спортзал. Пред-

ложения на Думе руководителя КРУ: «Бухгалтера в панике». Любой нормальный бухгалтер, к которому приходит КРУ, естественно, волнуется. Раз комиссия пришла, значит, что-то «накопают». Почти месяц работает у нас комиссия из округа. Проверка продлится еще полтора

«Горячая линия» слушает...

Окончание.

Начало на 2-й стр.

На три следующих вопроса отвечает адвокат филиала № 11 коллегии юристов ХМАО Надежда Котлова.

- Учусь в педагогическом институте на заочном отделении. В настоящее время меня не допускают к сдаче государственных экзаменов, так как изменилась плата за обучение и я должна заплатить дополнительные деньги. Оплата произведена в 2002 году сразу за два года обучения, и проректор обещала, что если оплата произведена заранее, то эти люди не будут доплачивать. В мае мне дали на руки договор, где говорится, что может быть повышение. В старом договоре такой пункт отсутствует. Что мне делать, лишних денег нет...

- В данном случае необходимо взять оба договора и прийти в юридическую консультацию. Как правило, в договоре есть пункт, в котором оговариваются условия оплаты обучения с учетом инфляции.

- Где найти кодекс административных правонарушений ХМАО?

- Существует закон ХМАО от 30 апреля 2003 г. № 24-ОЗ «Об административных правонарушениях», найти его можно либо в библиотеке, либо в системе «Консультант-плюс» и «Гарант». Кодекса как такового нет, но есть закон.

- Хотелось бы получить ответ, оплатят ли мне личный отпуск самолетом, если я сначала представлю билет «Самара-Сургут», а затем «Сургут-Самара». Отпуск получается очень сложный в связи с поступлением ребенка в институт. В Самару поеду на машине и вернусь на ней.

- В данном случае у человека получается две дороги - одна на самолете, а другая на машине. Какую дорогу оплатят, зависит от отдела кадров. Решение этого вопроса зависит от администрации того предприятия, на котором человек работает. Вряд ли администрация оплатит дорогу самолетом.

«Хочу поблагодарить медицинский персонал детской поликлиники № 2 и участкового педиатра Розали Максютову, а также поздравить с профессиональным праздником Татьяну Лазареву».

На «ГЛ» дежурила Ольга Тищенко.

Наш телефон 31-04-68 работает с 9 до 12 часов.

•Принципам дотационных территорий»

рец... Погично ли это?

- Когда я в очередной раз в Ханты-Мансийске сформулировал вопрос достаточно жестко, меня обвинили в провокации. Я спросил у губернатора: на надо ли сказать вслух уже сегодня, что если вы забираете все средства на капвложения и инвестиционную составляющую, берете на себя право определять очередность, что и в каком городе строить, то это означает, что вы перекладываете всю ответственность на себя? Получилось интересно: округ деньги забрал и централизовал, но забыл при этом обозначить, на кого ложится ответственность за развитие муниципального образования.

Я убежден, что вместо строительства университета в Ханты-Мансийске надо было развивать высшую школу в Нижневартовске и Сургуте. Не знаю, сколько будет учиться народу в Ханты-Мансийском университете и сколько выложит за обучение один студент... Или история кинотеатра. «Киномакс» строить кинотеатр в Ханты-Мансийске отказался - не видел возможности сделать его прибыльным. Сегодня заканчивается строительство за бюджетные деньги округа, но даже эксплуатировать его «Киномакс» отказался. То же самое будет с киноконцертным комплексом, который строится, с картинной галереей. Построен храм на горе, в котором поместится все население Ханты-Мансийска. Таких объектов наберется не один десяток. Проект «Югорская долина» - построен кемпинг за деньги дорожного фонда, вложено около двух миллиардов рублей, а четкого представления, кто же там будет жить и сколько надо платить за проживание, нет. То же с ледовым дворцом...

Что касается ледового дворца в Сургуте, проект есть, площадка определена. Мы пытаемся сейчас

будут протянуты, так что строительство дворца обойдется процентов в 30 от общей сметы комплекса.

- **Наши депутаты в окружной Думе разделяют вашу точку зрения?**

- Точку зрения разделяют, но в основном молча. Никаких последствий от этого нет. Один из немногих, кто пытается говорить об этом вслух, - Кандаков. Остальные молчат. Увы, городу это хорошую службу не служит.

- **А городская Дума как-то может помочь?**

- Городская Дума уже помогла: приняла закон о льготах для энергетиков и нефтяников по имуществу, что обернулось потерей еще нескольких сотен миллионов для городского бюджета.

- **Сейчас верстается бюджет города на 2004 год. Можно сделать прогнозы - каким будет бюджет-2004 в сравнении с нынешним?**

- Я полагаю, что не меньше, чем в этом году. Бюджет округа прогнозируется на уровне этого года. Следовательно, если консолидированный бюджет будет не меньше, вряд ли уменьшится объем зацищенных средств для бюджетов муниципальных образований. Другое дело, каким образом будут выделяны средства на капвложения. Сегодня ситуация такая: дали около двух миллиардов на капвложения. Но это не те деньги, которые мы вправе распределить в зависимости от степени необходимости строительства каких-либо объектов. Это деньги «вязаные». Парадокс: у нас по первому кварталу 500 млн. «кредиторки» и 280 млн. остатка. Но эти 280 млн. - деньги из окружного бюджета. Округ в первом квартале за счет высоких цен на нефть дополн-

строителям раньше, чем будет сделана работа. А перераспределить на другие объекты мы не можем - деньги целевые. В итоге есть остаток и большая «кредиторка».

Мы обговорили с главами администраций муниципальных образований на совещании важный для всех вопрос: будем стараться все вместе добиваться формирования бюджета по принципам на территории бюджет тесущих расходов и бюджет капвложений - одной суммой. А территория сама определит очередность и приоритеты. Одновременно работаем над перечнем объектов, стараемся включить все. Но дело в том, что часть объектов некуда включать - нет соответствующих структур. Те же наши дороги - в дорожный фонд не входят, к коммунальщикам не относятся, к строителям тоже. И таких объектов немало.

В округе даже не предстают, сколько про-

приятия соревнуются, кто лучше обустраивает микрорайон, и считают за честь победить в конкурсе. Гордятся, когда что-то весомое для города сделают. Наверное, в Сургуте позиция временщика уже не столь актуальна сегодня. Но на уровне рядового жителя, которому деваться некуда. А категория руководителей - другая цели.

- **На последнем заседании городской Думы озвучили результаты деятельности КРУ. И вроде бы нарушений найдено немало.**

- Акты проведенных проверок говорят о том, что грубых нарушений нет. Есть упущения, как и везде. Кстати, введение казначейской системы существенно помогает. Само наличие этого института дисциплинирует. Да и объемы финансирования уменьшились, более жестко расписаны источники, направления использования средств. Казначейская система никаких вольностей не допускает.

- **Близится очередной день рождения города. Известия нет ворчать: жизнь такая-сякая, а тут праздники устраивают...**

- Мы все живем один раз. Живем сегодня, другого времени для жизни у нас нет. Если у кого-то не решены проблемы жилья, маленькая зарплата, муж-пьяница, что-то еще, то не должны все только этим руководствоваться и ждать, когда все в этой жизни исправится. Да, праздник будет только ради праздника. Да, это стоит средств, чудес не бывает. Но это обязательно нужно, чтобы люди знали, что 12 июня - день рождения нашего Сургута. Праздник все равно состоится. Даже если кто-то и будет ворчать. А у меня есть повод поздравить всех сургутян и гостей города с днем рождения Сургута и пожелать всем ярких впечатлений, праздничного настроения и, конечно, хорошей погоды.

- Это фраза из выступ-



блем имеет Сургут по сравнению с другими городами округа. Когалым, в котором все построил «ЛУКойл», сравнивают с Сургутом, в котором одно временного жилья сотни тысяч квадратных метров. У нас ветхого жилья в городе больше, чем жилья в Ханты-Мансийске вообще! Мы на днях были в Альметьевске. Город с населением 150 тысяч, чуть меньше Сургута. У них два ледовых дворца, три футбольных поля, те-

Анонимность! Комфорт!

Оказание стационарной помощи больным с алкогольной зависимостью.

Помощь оказывается пациентам со следующими диагнозами:

1. Запой.
2. Похмельный синдром.

Лист нетрудоспособности выдается.

КУРС ЛЕЧЕНИЯ:

5 дней - 6 тыс. руб.
10 дней - 12 тыс. руб.

При себе иметь документы. Прис осущестляется с 9.00 до 15.00, кроме субботы и воскресенья, по адресу:

ул. Профсоюзная, 12/3
(СКПИД)
Тел. 35-82-52

(с 9.00 до 16.00).

**ТЕЛЕФОНЫ,
факсы,
номеро-
определители.**

Ул. ул. Казанская, 6.
Тел. 24-55-15, 35-05-21.

Продают

Малосемейку с ремонтом, 610 000 руб. Тел. 26-92-51.

1-, 2-, 3-, 4-комнатные квартиры. Тел. 36-22-44 (раб.).

1-комнатную квартиру моспроекта. Тел.: 35-62-34, 400-631.

2-комнатную квартиру моспроекта по ул. Республики, 88, 5/5, комнаты раздельные. Тел.: 24-14-75, 28-27-31.

2-комнатную зеркальную, 1 150 000 руб. Тел. 32-07-88.

2-комнатную ленпроекта, зеркало, по ул. Мира, 14, 1 130 000 руб. Тел. 35-62-67.

2-комнатную квартиру а г. Туапсе. Тел. 72-92-68.

Срочно - 2-комнатную квартиру в центре. Тел. 72-99-44.

3-комнатную моспросекта, недорого. Тел. 252-786.

Разное

Утерянное свидетельство предпринимателя № 15-32988 на имя Сабитова А. М. считать недействительным.

Утерянный студенческий билет, выданный СурГПИ на имя Фаттахова А. Н., считать недействительным.

Утерянный студенческий билет, выданный СурГПИ на имя Дрозд Аллы Михайловой, считать недействительным.

Сдам комнату. Тел. 37-55-71 (с 19 часов).

Сдам 1-комнатную квартиру на год. Тел.: 34-38-65, 8-9222-213-897.

Сдам 2-комнатную по ул. 50

НАШ АДРЕС: 628426, г. Сургут, ул. Маяковского, 12а.

E-mail: tib@yandex.ru

«СТ» в Интернете <http://www.tib.sibnet.ru>

Выходит один раз в неделю.

Библиотека, газеты, литература, фильмы.

Газета распространяется по подписке.

В редакции центральной поликлиники.

Зарегистр. Западно-Сибирским межрегиональным территориальным управлением ПИ № 17-0284 от 18.10.2001 г.

Уважаемые акционеры ОАО «Газпром»!

27 июня в г. Москве состоится ОБЩЕЕ ГОДОВОЕ СОБРАНИЕ АКЦИОНЕРОВ ОАО «Газпром»

по итогам работы общества в 2002 году.

Общество с ограниченной ответственностью «Сургутгазпром» и ЗАО АКБ «Сибирьгазбанк» предлагают акционерам реализовать свое право на участие в работе собрания, доверив свои голоса:

1. Генеральному директору ООО «Сургутгазпром»
ВАЖЕНИНУ Юрию Ивановичу.
2. Председателю правления ОАО «Газпром»
МИЛЛЕРУ Алексею Борисовичу.

Доверенность можно оформить:

в административном здании ООО «Сургутгазпром» по адресу ул. Университетская, 1, каб № 819 ежедневно с 9 до 17 часов, кроме субботы и воскресенья, обед с 12 до 13 часов; тел. 750-430, 750-532, 751-056;

в депозитарии ЗАО АКБ «Сибирьгазбанк» по адресу: ул. Мелик-Карамова, 92; тел. 26-62-85 Ежедневно с 9 до 17 часов, кроме субботы и воскресенья, обед с 14 до 15 часов;

в операционной кассе «Сберегательное отделение № 1» ЗАО АКБ «Сибирьгазбанк» по адресу: бульвар Писателей, 15. Ежедневно с 10 до 18 часов, кроме воскресенья и понедельника, обед с 14 до 15 часов, суббота с 10 до 16 часов; тел. 36-05-00;

в операционной кассе «Сберегательное отделение № 3» ЗАО АКБ «Сибирьгазбанк» по адресу: ул. Мелик-Карамова, 92. Ежедневно с 10 до 18 часов, кроме воскресенья и понедельника, обед с 14 до 15 часов, суббота с 10 до 16 часов; тел. 36-70-61.

В указанных пунктах можно ознакомиться с материалами по подготовке собрания, с квартальными отчетами эмитента.

Просим при себе иметь паспорт.

Филиал Тюменского государственного университета

Извещение о приеме документов

объявляет

с 15 мая 2003 года прием документов

на следующие специальности:

Дневная форма обучения

(3. з.ода в г. Сургуте, 2 з.ода в г. Тюмень)

1. Финансы и кредит

2. Юриспруденция

Заочно-вечерняя форма обучения (5 лет в г. Сургуте)

1. Финансы и кредит

2. Юриспруденция

3. Документоведение и документационное обеспечение управления

Начало вступительных испытаний с 03.07.2003 года

На базе высшего или среднего профессионального образования, сокращенная образовательная программа

(3 з.ода в г. Сургуте)

1. Финансы и кредит

2. Юриспруденция

3. Документоведение и документационное обеспечение управления

4. Бухучет и аудит

Контактный телефон:

24-58-41 – приемная комиссия.

Адрес: г. Сургут, ул. Рабочая, 43/1.

МАССАЖНИКА СКОРО!

Мы рады познакомить вас с новыми услугами в сфере массажа и спа-процедур.

→ массажеры

→ тримракаж для коррекции фигуры

→ подушки для сна, сидения и подушка из пропитки лузы

Доволен!

→ Ионизатор воздуха «Пирамида» – великолепный дизайн и чистый воздух в вашем кабинете или офисе.

→ Набор «Арома-герапия» с эфирными маслами.

Всегда в продаже:

→ Ионизаторы АД (пр-ва Японии, Швейцарии, России)

→ «Дюна-Г», «Витафон», «МАТ-30»

→ коммиссионный трикотаж, стёклы

→ средства для ухода за больными (седа, погруженики, интранаправленки, пленки впитывающие и т.д.)

Принимаем заявки от организаций на поставку любого оборудования и расходных материалов.

Ждем вас в нашем магазине и ждем вас крепкого здоровья!

Мы рады вас видеть по адресу: ул. Центральная, д. 30. Тел. 35-10-94.

Бронируем по интернету.

Подтверждаем сразу!

Отдых на Средиземноморье.

Вылеты из Сургута:

ИСПАНИЯ - 21.06, 05.07, 19.07, 02.08, 16.08; 30.08

Стоимость от 770 евро.

АНТАЛИЯ - 13.06, 27.06, 11.07, 25.07, 08.08, 22.08

Стоимость от 530 \$.

Адрес: ул. Ленина, 53. Тел.: 35-45-05, 35-44-40.

Приобретение путевок в интернете, экономьте свое время!

Обращайтесь в агентство «Прибой».

Тел. 36-38-43.

Более полной информации на сайте WWW.SURGUTINTUR.RU

Установка деревянных дверей, качественный ремонт квартир. Тел. 72-41-87.

всеми удобствами, от 600 руб. Тел. 8 (8622) 94-58-83.

Ремонт холдинговых, стиральных машин отечественного и импортного производства, пылесосов, СВЧ-печей на дому. Гарантия. Обр. ул. Маяковского, 40, «Рембыттехника». Тел. 39-05-90.

Круглосуточная ветклиника по ул. Крылова, 4. Тел. 53-00-30.

ЗАО «Консур» - домофоны. Установка. Тел. 24-74-96.

Обучение аквалангистов. Тел. 310-399.

Главный редактор Александр ЩЕПКУНОВ.

Михаил Михайлович Смирнов

Адрес: 628426, г. Сургут, ул. Маяковского, 14.

Справка: 36-38-43. Телефон: 24-23-233.

Михаил Михайлович Смирнов

Адрес: 628426, г. Сургут, ул. Маяковского, 14.

Справка: 36-38-43. Телефон: 24-23-233.

Михаил Михайлович Смирнов

Адрес: 628426, г. Сургут, ул. Маяковского, 14.

Справка: 36-38-43. Телефон: 24-23-233.

Михаил Михайлович Смирнов

Адрес: 628426, г. Сургут, ул. Маяковского, 14.

Справка: 36-38-43. Телефон: 24-23-233.

Михаил Михайлович Смирнов

Адрес: 628426, г. Сургут, ул. Маяковского, 14.

Справка: 36-38-43. Телефон: 24-23-233.

Михаил Михайлович Смирнов

Адрес: 628426, г. Сургут, ул. Маяковского, 14.

Справка: 36-38-43. Телефон: 24-23-233.

Михаил Михайлович Смирнов

Адрес: 628426, г. Сургут, ул. Маяковского, 14.

Справка: 36-38-43. Телефон: 24-23-233.

Михаил Михайлович Смирнов

Адрес: 628426, г. Сургут, ул. Маяковского, 14.

Справка: 36-38-43. Телефон: 24-23-233.

Михаил Михайлович Смирнов

Адрес: 628426, г. Сургут, ул. Маяковского, 14.

Справка: 36-38-43. Телефон: 24-23-233.

Михаил Михайлович Смирнов

Адрес: 628426, г. Сургут, ул. Маяковского, 14.

Справка: 36-38-43. Телефон: 24-23-233.

Михаил Михайлович Смирнов

Адрес: 628426, г. Сургут, ул. Маяковского, 14.

Справка: 36-38-43. Телефон: 24-23-233.

Михаил Михайлович Смирнов

Адрес: 628426, г. Сургут, ул. Маяковского, 14.

Справка: 36-38-43. Телефон: 24-23-233.

Михаил Михайлович Смирнов

Адрес: 628426, г. Сургут, ул. Маяковского, 14.

Справка: 36-38-43. Телефон: 24-23-233.

Михаил Михайлович Смирнов

Адрес: 628426, г. Сургут, ул. Маяковского, 14.

Справка: 36-38-43. Телефон: 24-23-233.

Михаил Михайлович Смирнов

Адрес: 628426, г. Сургут, ул. Маяковского, 14.

Справка: 36-38-43. Телефон: 24-23-233.

Михаил Михайлович Смирнов

Адрес: 628426, г. Сургут, ул. Маяковского, 14.

Справка: 36-38-43. Телефон: 24-23-233.

Михаил Михайлович Смирнов

Адрес: 628426, г. Сургут, ул. Маяковского, 14.

Справка: 36-38-43. Телефон: 24-23-233.

Михаил Михайлович Смирнов

Адрес: 628426, г. Сургут, ул. Маяковского, 14.

Справка: 36-38-43. Телефон: 24-23-233.

Михаил Михайлович Смирнов

Адрес: 628426, г. Сургут, ул. Маяковского, 14.

Справка: 36-38-43. Телефон: 24-23-233.

Михаил Михайлович Смирнов

Адрес: 628426, г. Сургут, ул. Маяковского, 14.

Справка: 36-38-43. Телефон: 24-23-233.

Михаил Михайлович Смирнов

Адрес: 628426, г. Сургут, ул. Маяковского, 14.

Справка: 36-38-43. Телефон: 24-23-233.

Михаил Михайлович Смирнов

Адрес: 628426, г. Сургут, ул. Маяковского, 14.

Справка: 36-38-43. Телефон: 24-23-233.

Михаил Михайлович Смирнов

Адрес: 628426, г. Сургут, ул. Маяковского, 14.

Справка: 36-38-43. Телефон: 24-23-233.

Михаил Михайлович Смирнов

Адрес: 628426, г. Сургут, ул. Маяковского, 14.

Справка: 36-38-43. Телефон: 24-23-233.

Михаил Михайлович Смирнов

Адрес: 628426, г. Сургут, ул. Маяковского, 14.

Справка: 36-38-43. Телефон: 24-23-233.

Михаил Михайлович Смирнов

Адрес: 628426, г. Сургут, ул. Маяковского, 14.

Справка: 36-38-43. Телефон: 24-23-233.

Михаил Михайлович Смирнов

Адрес: 628426, г. Сургут, ул. Маяковского, 14.

Справка: 36-38-43. Телефон: 24-23-233.

Михаил Михайлович Смирнов

Адрес: 628426, г. Сургут, ул. Маяковского, 14.